

# NBA:勇士总决赛3:0领先骑士



新华社华盛顿6月6日电 距离比赛结束还剩49.8秒,杜兰特面对骑士队防守命中一记超远三分。

勇士将领先优势扩大到6分,胜负已定。43分,是杜兰特职业生涯的季后赛单场最高分,凭借他在这场比赛中的强势表现,6日客场作战的勇士队以110:102击败克利夫兰骑士队,在7战4胜制的总决赛系列赛中取得了3:0的巨大优势,距离卫冕仅有一步之遥。

命中这一关键球之后,杜兰特并没有庆祝,对于如此“冷血”的表现,他在赛后说:“我并不想把一切都轻描淡写,但我不想让这一刻变得像我们到达了终点一样,我们明天需要继续努力,制定一个更好的比赛方案。”

在“水花兄弟”库里和汤普森双双手感冰冷的情况下,杜兰特几乎是以一己之力带领球队拿下胜利。此役,受到对方防守重点照顾的库里三分线外10投仅有1次命中,汤普森也仅有10分入账。

骑士主将詹姆斯本场表现依然全能,用33分、10个篮板和11次助攻拿到了个人在季后赛上的第十次“三双”,上一场被球迷诟病的乐福本场也贡献20分和13个篮板的“两双”,但这都不足以让骑士队守住自己的主场。

在2016年总决赛中,骑士队曾以1:3落后勇士队,但最终他们连赢三场取下总冠军,但当

时詹姆斯身边还有欧文,而勇士队阵中没有杜兰特。

本场比赛,回到主场的骑士队改变了防守策略,在防守端对第二场轰下9记三分球的库里坚决包夹,让这一勇士队主要进攻点整场陷入低迷;在进攻端,骑士队减少了外线投射,利用内线优势不断冲击勇士队篮筐。这一攻防策略颇为有效,气势如虹的骑士队一上来就以16:4领先。但稳住阵脚的勇士队并未慌乱,在外线手感不佳的情况下从对方内线找到突破口,由杜兰特、德拉蒙德·格林和伊戈达拉先后命中,将分差缩小。

在上半场大部分时间里,骑士队都保持着领先优势,第二节还一度将分差扩大到13分,但表现神勇的杜兰特连续命中三分球,将勇士从悬崖边拉了回来,并在半场结束前将双方分差缩小到了6分。

第三节开始后勇士队射手群开始集体回暖,单节打出31:23将比分反超。末节双方陷入胶着,骑士一度取得优势,但勇士队在关键时刻展现出了更强的得分能力,最终将胜利收入囊中。

对于勇士队来说,0:3落后的局面堪称绝境,因为在美职篮季后赛历史上共出现过131次3:0的局面,这131支落后的球队没有一支能够反败为胜。

## 建业苦练之余不忘充电

本报讯(记者 刘超峰)自5月30日重新集中之后,建业队就投入了下一阶段联赛的备战工作,在中牟基地依据计划进行体能储备的同时,建业队日前也按照中国足协“加强文化建设”的要求,邀请专家为球员授课,帮助球员提升个人文化素养。

建业俱乐部邀请来的是国学修养类专家、国家体育总局运动员素质教育工作专家组成员、中国足球文化建设宣讲活动特邀讲师赵家路,一线队和预备队队员参加了本次活动。赵家路和大家分享了一些优秀队伍的案例,并就有关球员个人文化素养的问题跟大家进行了探讨,主教练张外龙也全程参与了活动,在翻译的帮助下认真听了讲师的课。

## 炎黄马拉松10月鸣枪

本报讯(记者 陈凯)2018郑州炎黄国际马拉松赛,将于10月14日在郑州惠济区鸣枪开赛。

2018郑州炎黄国际马拉松赛,由中国田径协会、河南省体育局、郑州市人民政府主办。本次比赛设有男、女全程马拉松、男、女半程马拉松、五公里小马拉松和亲子马拉松、情侣马拉松项目。所有项目均将在10月14日上午8:00鸣枪开赛。比赛全程项目起点位于郑州市惠济区,终点位于郑州黄河风景名胜区。

据了解,目前比赛的报名已经启动,全、半程项目报名截止时间为8月31日17:00;五公里小马拉松(含亲子、情侣马拉松)项目报名截止时间为9月25日。本次比赛还设置了郑州市民奖,全程马拉松名次在前100名和半程马拉松名次在前50名的郑州籍运动员均可领取数目不等的奖金奖励。

## 新赛季NBL本周燃战火 全新河南男篮力争四强

本周日,2018赛季全国男子篮球联赛(简称NBL)将点燃战火。从教练组到阵容焕然一新的河南队老将男篮,将踏上新赛季的征程。目前这支全新的河南男篮除了两名外援外,从球员、领队和教练组成员,全部是咱河南人,这支地道的“河南子弟兵”,也将“快、准、稳、狠”力争打进新赛季的四强。河南男篮征战新赛季NBL联赛的主场落户南阳方城。6月13日,球队将迎来新赛季第一个主场比赛,对手是卫冕冠军陕西信达男篮。

### “本土化”重现昔日辉煌

河南男篮曾在第十届全国运动会上取得过第五名的历史最佳战绩,李建新、刘云峰、薛玉洋、王磊等被誉为河南男篮“黄金一代”。即将到来的2018赛季NBL联赛,李建新执掌河南队帅印,刘云峰担任助理教练与之搭档,清一色的河南老乡。

河南男篮在休赛期从青年队上调了崔晓龙、贾昊、吕俊虎、尤琪、练博5名年轻队员,这几名年轻球员在去年全运会青年组比赛中表现出色,帮助河南青年男篮取得了第七名的好成绩。新赛季他们将和姜宇星、王龙飞等中生代球员一起共同争创佳绩。全新的河南男篮平均年龄22岁、平均身高1.98米,这支年轻的队伍除了两名外援外,队员全部是咱河南老乡。

### “快、准、稳、狠”力争四强

作为河南男篮“黄金一代”代表球员之一,司职后卫的李建新打球向来以“聪明”著称。退役后的他曾作为球队主教练带领河南女篮取得过WCBA亚军的历史最佳战绩,挂帅国家青年女篮也取得不错的成绩。

虽然是教练生涯第一次执掌男篮队伍,但是执掌河南男篮帅印半年多的时间里,他根据球队和球员的实际情况,结合河南篮球的优秀传统,已经明确了这支队伍的指导思想——“快、准、稳、狠”。“快,就是要利用球员普遍年轻、体力充沛的特点,加快速度,多打转换,抓住快攻机会;准,就是在训练中着重加强投篮训练,在比赛中提高命中率和成功率,以准取胜;稳,就是提高比赛效率,不乱打,按照既定战术配合执行教练的安排;狠,就是敢于对抗,敢于做动作,在规则范围内,发扬敢打敢拼的比赛精神。”李建新介绍说。对于即将开打的新赛季,李建新满怀信心:“新赛季,我们既要帮助新人快速成长,又要打‘快、准、稳、狠’的特点,力争打进四强。”

### 新赛季主场落户南阳方城

省球类运动管理中心副主任刘永国告诉记者,前一段时间,人员齐整的河南男篮,同美国、立陶宛、塞尔维亚等国家的明星队以及巴西加西亚俱乐部、NBL联赛参赛队等多支球队进行热身,取得了不错的效果,为队伍征战新赛季联赛做好了准备。

2018赛季NBL联赛一共有15支参赛队,联赛常规赛将于6月10日正式开战,到8月17日结束。新赛季,河南男篮的主场落户南阳方城体育馆。6月10日,河南男篮将做客安徽,迎来新赛季首场比赛,对手是实力不俗的安徽文一男篮;6月13日,河南男篮将迎来主场“首秀”,对手是卫冕冠军陕西信达男篮。

本报记者 陈凯



## 热身时间 俄罗斯世界杯前瞻

# E组:桑巴军团剑指冠军

本报记者 刘超峰 陈凯

## 巴西 主要任务不是出线

上届世界杯,贵为东道主的巴西队在半决赛遭遇1:7的惨败,那场景依旧让人记忆犹新。转眼四年过去了,“桑巴军团”期待能在俄罗斯世界杯上一雪前耻。身处E组的巴西队与瑞士队、哥斯达黎加队、塞尔维亚队遭遇,以“桑巴军团”的实力,夺取小组头名出线应该不成问题。

巴西队若想在俄罗斯世界杯上重现霸气,核心内马尔的发挥尤为关键。上届世

界杯,巴西队正是因为内马尔受伤才遭遇惨败。为了证明自己的能力,内马尔离开巴萨来到巴黎,尽管在联赛未段受伤,但是近期复出后的他依旧表现抢眼。另外,内马尔的身边还有像利物浦的菲尔米诺、曼城的热苏斯等实力派的帮手,这些都可以说是“桑巴军团”重现霸气的本钱。

本届世界杯,巴西队剑指冠军,这支实力强劲的队伍当然具备这样的实力,小组赛对于“桑巴军团”来说就像是“开胃菜”。目前可以阻挡巴西队的或许就是全队的健康和状态的延续,这两点是比挺进淘汰赛更重要的任务,如果能把这两点做好,“桑巴军团”重现霸气就能在俄罗斯变成现实。

## 塞尔维亚 赛程有利或成“黑马”

预选赛期间,塞尔维亚在爱尔兰、威尔士和奥地利3支与自身实力相差不大的球队围剿中脱颖而出,以6胜3平1负的成绩拿到小组第一挺进本届世界杯决赛圈。目前这支塞尔维亚队中拥有马蒂奇、科拉罗夫、巴斯塔等在欧洲大牌俱乐部打主力的球员,实力可见一斑。另外,先后对阵哥斯达黎加队、瑞士队和巴西队

这样的有利赛程,也将助力塞尔维亚队成为“黑马”。

在距离世界杯开幕还有半年时推倒重来,塞尔维亚队主帅克尔斯塔伊奇肩负的压力着实不小。塞尔维亚足协希望看到更多年轻人进入队,克尔斯塔伊奇也势必要在磨合四后卫新体系的同时,给予年轻人适当的锻炼机会。因此,塞尔维亚队最重要的还是要做好球队磨合。如果能把这一切做好,再加上利用好有利的赛程,塞尔维亚队从小组出线大有希望,而实力不俗的该队也绝对不容任何人轻视,该队成为本届世界杯最大“黑马”并非没有可能。

## 瑞士 打法务实机会不小

瑞士队FIFA排名长期稳定在前15之内,这样的特点也符合“钟表匠”的精准。预选赛阶段,瑞士队前9战全胜一度比肩卫冕冠军德国队,虽然本轮被葡萄牙队“截和”失去小组头名,好在附加赛“钟表匠”足够争气,两回合1球“气走”劲旅北爱尔兰队如愿挺进俄罗斯世

界杯,这样的“分秒不差”或许只有瑞士队能做到。

阿森纳的扎卡以及刚免签加盟兵工厂的利希施泰纳等人,是瑞士队的“主心骨”。没有华丽的球风并不意味着球队就没有实力,务实的打法反而令“钟表匠”的反击打得颇有心得,而这恰恰也可以为瑞士队赢得从E组出线的机会。

“钟表匠”想要在俄罗斯实现历史上第四次挺进世界杯淘汰赛的梦想,不但要确保后防线万无一失,更要在进攻端多想办法,避免被拖进净进球和进球吃力的“连环套”。

## 哥斯达黎加 复制神奇难上加难

上届世界杯对于哥斯达黎加队来说是神奇的一届世界杯。该队能以小组第一的身份从拥有英格兰、意大利、乌拉圭这三支世界冠军球队的“死亡小组”中出线,堪称奇迹。

四年过去了,纳瓦斯、冈萨雷斯老了4岁,坎贝尔胖了4公斤,布莱恩鲁伊斯则至

少折损四成活力。像哥斯达黎加这样的小国,是很难在短时间内再出一批年轻才俊。严格来说,本届世界杯球队真正有竞争力且尚可一用的新人,只有助攻能力出色的左后卫马塔里塔,身高达到1米96的中卫沃森,以及风格强硬的后腰古兹曼,但他们改变了球队的结构性缺陷。可以说,哥斯达黎加队在本届世界杯上难以再次演绎神奇。

遇到巴西和瑞士,只要对手没有轻敌,认真对待,哥斯达黎加队根本没有任何取胜甚至是打平的机会,该队也应该早就清楚难以出线的命运了。

**喝安全放心的新鲜牛奶选 郑报鲜奶**

博农乳业是豫北地区一家国有乳制品专业生产企业。公司拥有国内一流的现代化自动生产线和先进的质量检测设备,严格的质量管理体系确保了产品质量。奶源精选于自有奶牛场和签约牧场,奶源经过26项抽检,更加安全放心。

让您每天享受清晨香甜的味道

郑报鲜奶 订奶热线 0371-6668-6605

读者上门配送价: 3.5元/瓶

免费送到户 按时送达 可调换品种、可暂停、可增加

郑报鲜奶 扫码订鲜奶

郑报易通供应链管理有限公司配送服务电话

金水区站 65656428	秦岭路站 68615223	郑东新区站 55677557	长江路站 68180979
东风路站 65820500	管城区站 66268207	经开区站 61772006	惠济区站 55951268
中原区站 67635671	未来路站 66511983	二七区站 68713231	高新区站 67981686